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●5/11（土）令和６年本江地域振興会・本江地区自治振興会定期総会● 

令和 5 年度事業報告及び決算報告、役員改選（案）は原案通り承認された後、 

令和６年度事業計画及び収支予算（案）の各議案も承認され閉会しました。 

本江地域振興会会長　竹元　正治より挨拶 
本江地域住民各位におかれましては、ますます 

ご清栄のこととお慶び申し上げます。また、日頃 
より本江地域振興会運営にご支援とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。 
昨年に引き続き、本江地域振興会会長を務めさせて頂くことになりました竹元です。よろしくお願いいたします。 

　先般開催した令和６年度総会では、私が昨年公約した、地域振興会会則の一部改正（代議員数・常任理事会等）に 
ついて、ご承認頂きありがとうございます。 

　　さて、今年１月１日に発生しました「令和６年能登半島地震」では、本江地域におきましても大きな揺れや液状化 
により、被害が発生しました。この震災により、被災された方に謹んでお見舞い申し上げます。今回の地震を教訓と 
し、本江地域防災組織の欠点が分かり、今年度は防災体制の構築に万全を期して、住民同志の親睦を深めると共に、 
安心・安全そして快適に暮らせる環境を作るために日々活動してまいります。 

　　また、昨年度の住民運動会については、コロナ禍も収まり、開催の検討を重ねましたが、少子高齢化につき、残念 
ながら開催することが出来ませんでした。誠に申し訳ございませんでした。その住民運動会の代わりに、老若男女ま 
た時期問わず、室内で開催できる「ボッチャ大会」を開催した際には、多くの方にご参加頂き、ありがとうございま 
した。今後、この競技を本江地域のスポーツとして育てていきたいと考えております。 

終わりになりますが、これからの１年本江地域振興会の運営に対し、 
皆様方のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

●本江コミュニティセンターが市の指定管理になりました● 

新しくなった本江コミュニティセンターは、３年の間、市の管理でした。 
今年度令和６年４月から本江地域振興会が指定管理者として施設の管理権限や包括的な 
管理運営を委ねられました。本江地域住民の皆さんにもセンターを多く利用していただき、 
盛り上げていきたいですね。 

●本江ニュース● 

 5/3（金祝）本江・足洗獅子舞奉納   天気よくお祭り日和となっ          
った本江加茂神社春季例大 

祭。今年もダイナミックな 
獅子舞で地域を盛りあげま 
した。針山地区は、残念な 
がら人手不足のため獅子舞 
は行われませんでした。

5/11（土）本江地区社会福祉協議会「さつまいも苗植え」 
今年も本江コミュニティセンター前花壇に 
さつまいも植えが行われました。 
今回は、紅はるかと紅あずまの 
2 種の苗が植えられました。 
秋の収穫が楽しみです！
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●12 月～3 月の生涯学習●  

□本江シアター 
 4/22（月）「となみチューリップ物語～チューリップが輝くまちに～」 

     「高岡大仏歴史編 大仏三代２６０年の軌跡」 
6/10（月）「幻の蛍」 

※本江シアターは事前申込みが無くても参加できます。 

～本江地域へのお知らせ～ 
①  コミュニティバスが一部運休 

射水市の市内全域を運行していますコミュニティバスについて、自動車 
運転業務等の労働時間規制（いわゆる 2024 年問題）への対応及び運行事 
業者の運転手欠員により、コミュニティバス運行に必要な運転手を確保で 
きなくなったため、6/17（月）から平日のみ、一部のダイヤを運休すると 
になりました。 

② 移動スーパー「とくし丸」本江コミュニティセンターは土曜日のみに 
利用が少ないため、本江コミュニティセンターの水曜日の停車がなくな 

りました。                                 作成：本江地域振興会 発行：本江コミュニティセンター

 6/2（日）射水市消防団消防操法大会 
消防団員に対し、消防機械器具の取り扱いを習熟させるとともに、
消防団員の士気の高揚と火災防御技術の向上を図ることを目的とす
る大会です。射水市橋下条消防本部グラウンドにて開催されまし
た。本江分団は残念ながら、入賞とはなりませんでした。 
能登半島地震では避難勧告・瓦礫除去と大変助かりました。 

本江分団では一緒に地域を守る仲間を募集しています！

【トピックス：男の料理教室】 
本江地域支え合いネットワーク事業の 
１つとして、65 歳以上の高齢者が軽 
運動や各種講座を実施する地域ふれあいサロンを実施しています。
足洗地区では「まいけ ふれあいサロン」があり、今年度新しく本
江コミュニティセンター内で「男の料理教室」が立ち上げられまし
た。４月はちらし寿司、５月はたこ焼きを作りました。

 3/22（金）本江きらきら広場・針山にこにこ寺子屋 お楽しみ会 
① お弁当 
小学校の修了式が終わった子供たちの 
ためにお楽しみ会を企画しました。 
今回は、彩りよく美味しい「春の野菜 
たっぷり弁当」をみんなでいただきました。 

② レクリエーション 
射水リージョナル 窪 哲志氏を迎え、１時間体を動かし楽しみまし
た。

 3/23（土）つなぐサロン「インスタグラムはじめよう教室」 
令和５年４月から本江コミュニティ 
センターのインスタグラムを開設。 
見て頂きたく、教室を開きました。 
インスタグラムを始めると、新しい 
発見がいっぱいあります。皆さんも 
始めてみてはいかがでしょうか？

4/15（月）つなぐサロン「スマホ教室 災害・詐欺防止編」 
防災面では、「ヤフー・防災」を検索し、災害が迫っている間に行
動できるようにすることを学びました。その中の「防災手帳」には
防災用品が載っています。詐欺防止では、迷惑メールの種類・対策
３原則「①開かない②触らない③入力しない」・迷惑メールフィル
ターを知りました。それでも困ったときは、一人で悩まず、警察や
消費者ホットライン 188（いやや）に相談することができます。

 4/25（木）本江きらきら広場「ビーズアクセサリー作り」 
今年度の本江きらきら広場は、小学 1.2 年生 
が多く、体を動かすのが好きな元気な子供達 
です。そんな子供達ですが、下校後はしっか 
り宿題をしてから遊んでいます。ビーズを出 
すと、すぐに好きなビーズを選び、黙々と糸 
に通していました。かわいいのできたかな？

5/11（土）本江地区花と緑の銀行「花壇苗植え」 
毎年恒例にしていますセンター前の花 
の苗植えです。今年も本江地区ボラン 
ティア協議会の皆さんにも手伝ってい 
ただきました。赤・白・黄・オレンジ 
の花々が植えられました。参加いただ 
いた皆さん、ありがとうございました。

 5/25（土）Zoom 中継ふれあいサロン「リモトークこうみんかん」 
広島市公民館職員有志（リモコひろしま）の皆さんの事業です。今
回、本江コミュニティセンター 
として「射水市の紹介と新湊の 
さかな」についてお話させて 
いただきました。漁師の佳太さ 
んにお手伝いいただきました。

5/27（月）つなぐサロン「たいじく姿勢体操①」 
今年度１年を通し奇数月第４月曜日に計６回 
開催します。講師は、身体と心の土台作り教 
室 「めごめご 」新庄 なみ氏です。自身の経験 
から、パフォーマンスが向上すれば、健やかな 
身体と心で自分らしく生きられるという熱意を 
持って薦められている現役ママさんです。

●本江地域振興会 活動報告● 
4/6（土）本江地域振興会・本江地区自治振興会監査 
4/8（月）支え合いコーディネーター会議（４月） 
4/21（日）本江地域振興会理事会 
4/28（日）ふれあい道路除草 
5/11（土）射北中学校運動会 

本江地域振興会・本江地区自治振興会総会 
5/13（月）支え合いコーディネーター会議（5 月） 
5/18（土）東明小学校運動会 
5/25（土）本江地域振興会役員会 
6/3（月）支え合いコーディネーター会議（6 月） 
6/29（土）本江地域振興会理事会 
●本江地域振興会 今後の予定● 
7/7（日）海岸清掃（とやまふるさと海岸クリーンアップ作戦） 
9/29（日）予定 本江地区敬老会

応援に来てくれた 
住民の皆さん 
ありがとうございました！

♡お土産のパン 屋上に行って、 
記念写真！


